
Warszawa, dnia  30 kwietnia 2021 
 

 
WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 

 
 

Pismo nr 5  
 

dot. w postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie podstawowym o którym 
mowa w art. 275 pkt 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U 2019 
poz. 2019 z późn. zm.), którego przedmiotem jest: „dostawa komputerów przenośnych – laptopów 
wraz z oprogramowaniem, zestawów komputerowych wraz z oprogramowaniem oraz drukarek 
w podziale na trzy części”. 

 
Działając w oparciu o art. 284 ust 2, w związku z art. 284 ust 1 ww. ustawy, Zamawiający poniżej 
przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami: 
 
Pytanie nr 4: 
Zwracam się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie wymagań określonych w Opisie Przedmiotu 
Zamówienia. Część 2, pozycja 1 – Zamawiający wymaga: „regulacja pochylenia (góra/dół” 
Czy ten parametr Wykonawca ma rozumieć poprzez regulację pochylenia przód/tył, czy regulację 
wysokości góra/dół? 
Odpowiedź:  
Zgodnie z zawartą odpowiedzią w Piśmie nr 2 (pytanie nr 3). 
Pytanie nr 5: 
Część 2: 
Pkt 1 Zestaw komputerowy – 20 szt Zamawiający wymaga oprogramowania biurowego MS Office 
2019 STD PL wersja Molp. Biorąc pod uwagę że Instytut podlega pod Ministerstwo Budownictwa 
i Infrastruktury oraz może organizować między innymi studia doktoranckie, czy dopuszczalne jest 
dostarczenie oprogramowania w wersji dla instytucji rządowych lub edukacyjnych ? 
Zgodnie z przyjętą przez Microsoft definicją uprawnionych podmiotów rządowych (EMEA) należą 
do nich rządowe instytucje badawcze. 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza dostarczenia oprogramowania w wersji dla instytucji rządowych lub 
edukacyjnych. 
Pytanie nr 6: 
Część 2.Pkt 3 Monitor komputerowy 34”. Czy Zamawiający zaakceptuje plamkę wielkości 0,233 
mm? Różnica na poziomie 3 tysięcznych milimetra jest dla użytkownika niezauważalna i mieści się 
w zakresie błędu pomiarowego. Akceptacja plamki 0,233 mm umożliwi zaoferowanie znacznie 
tańszego sprzętu. 
Odpowiedź:  
Plamka 0,233 mieści się w wymaganiach Opisu Przedmiotu Zamówienia. 
Pytanie nr 7: 
Czy zamawiającemu przysługuje wersja edukacyjna licencji office/windows? 
Odpowiedź:  
Zamawiającemu nie przysługuje wersja edukacyjna licencji office/windows. 
 
 
Z uwagi na dochowanie terminów ustawowych, Zamawiający zmienia termin składania ofert na 
dzień 06.05.2021 r. Godziny bez zmian. 



Uwzględniając powyższe, datę określoną w pkt 15 i 16.1 SWZ oraz w pkt 8.1 i 8.3 Ogłoszenia 
o zamówieniu nr 2021/BZP 00039800/01 z dnia 2021-04-23,  zmienia się z dnia 05.05.2021 r. na 
dzień 06.05.2021 r. 
Termin związania ofertą określoną w pkt 13.1 SWZ oraz w pkt 8.4 Ogłoszenia o zamówieniu 
zmienia się z dnia 03.06.2021r na dzień 04.06.2021 r.  
 
Niniejsze pismo nr 5 stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia 
w postępowaniu nr TO.260.06TA.2021 
 
 

dokument podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez: ZASTĘPCĘ DYREKTORA ds. Organizacyjno-
Administracyjnych mgr Joannę Krzemińską  w dniu 30.04.2021 r. 


